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YBaxkaemas BanmeHTuHa! Ypearna3ma IepefaeTcs MOJIOBHIM IIYTEM U SBISETCS BO30yOuTEIEM
BOCTIAJIUTENIbHBIX 3a00JIeBaHNUM MOYETIOJIOBEIX OPTaHOB U Y KEHIIWH, U Y MyXK4HUH. Y XKeHINH IPU
BOCTIAJIUTEIbHEIX 3a00JIeBAHUSIX TeHUTANIMN ypearia3Mbl 4acTo 0OHAPYKUBAIOTCS BO Baraulle u
ImefiKke MaTKH, MOXKET CIIYKHUTh IPUYUHOM GecIonus (3To JOCTOBEPHO O0KAa3aHO) M BEIKUABIIIEH
(oOHapyXKMUIM ypearia3Mbl B aMHAOTUYECKOM XKUIKOCTH). Y XKEHIIUH pa3BuBaeTcs Gecrionue
BCJIE[ICTBUE BBIPAXKEHHBIX CKIEPOTUYECKUX U3MEeHEeHUH (asyIonueBhX TPYO BIJIOTh A0 UX 00Typalluy,
NEeCTPYKIUY SMUTENNs, HapyllleHre BHyTPUOPraHHOT0 KpoBooOpaieHus. [ToaTomy BaMm Hazio
BLIJIEYUTHCS OT 3TOM MH(DEKINHY, a IOTOM IIJIaHUPOBaTh 0EPEMEHHOCTD. Yaauu!



